

## 马来西亚苏黎世 Zurich Malaysia 捐助逾 16.8 万散播开斋佳节喜悦

(吉隆坡 2023 年 5 月 3 日讯) 欢庆开斋佳节及落实马来西亚苏黎世(Zurich Malaysia) 开斋主题“团聚首”(Embracing Togetherness)的精神下, 苏黎世向好几个本地团体捐助了逾 16 万 8000 令吉。上述活动是苏黎世持续中计划#关爱你所关爱的的一部分, 捐助活动也反映了苏黎世致力于实际采取行动支援地方社区。

苏黎世在 5 月 3 日(周三)举行的开斋节开放门户活动中将 6 万令吉的伊斯兰义捐(Zakat)移交给了阿都拉胡贡伊斯兰教堂(Masjid Abdullah Hukum), 以落实苏黎世旗下家庭与普通伊斯兰保险业务臂膀的伊斯兰公司义务。此外, 苏黎世也在开斋义助(Iftar Muzakki)活动上将 6 万令吉移交给了伊斯兰义捐中心(Pusat Pungutan Zakat), 其中, 4 万令吉将转捐给 Rumah Amal Permata Hatiku 及 Persatuan Pengajian Al-Quran Anak-anak Pekak, 另外的 2 万令吉将以开斋节青包的形式派发给这两个团体的 100 名孤儿和有特殊需要的孩童。

同时, 苏黎世还向马来西亚伊斯兰保险公会(MTA)的柔佛东甲水灾后企业社会责任(CSR)计划 Takaful-4-All (T4A) 捐助了约 2 万 3000 令吉。

为了表彰马来西亚苏黎世(Zurich Malaysia)员工在 2022 年的社区义工服务善举, Z Zurich 基金会也捐助了妇女援助组织(WAO)和 Budimas 慈善基金会。该基金会由苏黎世保险集团(Zurich Insurance Group)成员创立, 并与苏黎世的目标和可持续经营愿景一致。它们促进改变, 并动员义工因应社会最紧迫的需要, 为弱势族群开创更美好的将来。

再者, 马来西亚苏黎世(Zurich Malaysia)也于 4 月 19 日(周三)把爱心献给 Pusat Jagaan Telaga Kasih Nur Muhammad, 这是一家座落在哥打白沙罗(Kota Damansara), 目前收留了 35 名孤儿和家境艰难儿童的民办孤儿院。苏黎世团队捐助了物资和用品, 并为小朋友办了有趣的活动和一起开斋。

马来西亚苏黎世(Zurich Malaysia)总管赵龙衍表示:“我们苏黎世一直设法回馈社会。关怀重要的事是我们的主张核心, 我们希望我们的绵力能有意义地帮上社会里最需要的人的忙。我们的目的是, 且一直都是一起开创更美好的未来, 而配合开斋佳节的捐助活动就反映了这一点。”

配合开斋佳节活动的展开, 苏黎世也发表了题为“归乡”(Kepulangan)的开斋节短片, 它叙说了—一个家庭关系永远不变, 从而让大家坚定和安心“团聚首”的故事。欢迎前往马来西亚苏黎世(Zurich Malaysia)的 [Youtube](#), [Facebook](#) 和 [Instagram](#) 专页观赏本开斋节短片。

###

编者注:

### 关于马来西亚苏黎世

马来西亚苏黎世(Zurich Malaysia)是苏黎世保险集团(Zurich Insurance Group)于马来西亚经营子公司的总称: 子公司包括马来西亚苏黎世普通保险公司(Zurich General Insurance Malaysia Berhad)、马来西亚苏黎世伊斯兰普通保险公司(Zurich General Takaful Malaysia Berhad)、马来西亚苏黎世人寿保险公司(Zurich Life Insurance Malaysia Berhad)和马来西亚苏黎世伊斯兰保险公司(Zurich Takaful Malaysia Berhad)。马来西亚苏黎世提供广泛的综合保险和伊斯兰保险方案; 协助个人及企业经营者规避风险并保障他们珍贵的资产与事业。马来西亚苏黎世的综合分行遍布国



内各个主要城市，并拥有遍及全国的代理和分销渠道以满足客户的需求。欲了解更多马来西亚苏黎世的资讯，敬请浏览网站 [www.zurich.com.my](http://www.zurich.com.my).